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 توجه :
 از نوشتن با مداد خودداری نمائید.

 استفاده از ماشین حساب مجاز نیست.
 شود.در طول امتحان به هیچ سوالي پاسخ داده نمي

 

)تابع  -1سوال    ) cos tanf x x x       .نظر بگيريددر را  28

) اگر                  )f a 1 مقدار a نمره 15                                              115سوال  – 1401کنكور تجربي       چقدر است؟ 

               
 

 دامنه تابع  -2سوال 
x

y
x x




 2
2 3
5 6

 نمره 15                                                                                    .را بيابيد 

 

)دامنه تابع  -3سوال  )
x

f x
x


 



1 4 2
4 3 1

 نمره 51                                           104سوال  – 1401کنكور تجربي    .را بيابيد 

 

)اگر -4سوال  )
x

f x
x x


 22 1

مقدار
( )

lim
( )x

f x

x



1

2 1
2 1

 نمره 15      122سوال  –)خارج از کشور(  1401 تجربيکنكور  را بيابيد.

 
 

) اگر  -5سوال  )
| |

a x x
g x

x

 




2 2 1
1

limو    ( [ ]) ( )
x

x g x


 
1
4 3  ، 

limمقدار               ( )
x

g x


 نمره 20                                                                 121 سوال – 1401کنكور تجربي          يد.را بياب

 

 

 

 

موفق باشید



 

 )علوم پايه( 1رياضيترم درس یانمت امتحان پاسخ سوالا

 1401-1402 دومنیمسال 
 

11/2/1402 

 سيدرضا موسوی

 

)اگر    : 1پاسخ سوال )f a 1  آنگاه 

cos tan cos tan cos cos cos
cos

a a a a a a a a k
a


             2 2 3

2

1 1 18 1 8 1 8 2
8 2 3

 

 

}تابع عبارت است از اين دامنه   : 2پاسخ سوال | , }D x x x x      22 3 0 5 6  که برابر است با : 0

{ | , , } ( , ) ( , ]D x x x        
3 32 3 2 2
2 2

 

 

)نويسيم ضابطه تابع را به صورت ساده تر مي   : 3پاسخ سوال )
x

f x
x


 



5 3
4 3 1

 . 

}تابع عبارت است از اين دامنه  | , }f

x
D x x

x


    



3 0 3 1 0
3 1

 . 

برای کسر 
x

x





3
3 1

کنيم.جدول تعيين علامت را کامل مي

}اکنون داريم : | } ( , ]fD x x    
1 13 3
3 3

  

        داريم : : 4پاسخ سوال 
( )

( )
( ) ( )( )

x x x f x x x
f x

xx x x x x x x

      
     

      

2 2

2 2 2

2 2 1 2 1 2 12 1 1
2 12 1 2 1 2 1 2 1

  

و در نتيجه :     
( ) ( )( )

lim lim lim lim
( ) ( )( ) ( )( ) ( )x x x x

f x x x x x x

x x x x x x x x x   

         
   

        

2

2 2 21 1 1 1

2 1 2 1 1 2 1 2 1 3
2 1 42 1 2 1 2 1 2 1 22 1

 

 

  : 5پاسخ سوال

limچون  ( [ ]) ( )
x

x g x


 
1
4 limو  3 ( [ ])

x

x


 
1
4 بنابر اين  3

( [ ]) ( )
lim ( ) lim

[ ]x x

x g x
g x

x  


 

1 1

4 1
4

 

limچون  ( ) lim
| |x x

a x x
g x

x  

 
 



2

1 1

2 1
1

1
limو   | |

x

x


 
1

1 limپس بايد داشته باشيم   0
x

a x x a


    2

1
2 1 1 0 

aيعني  1  اکنون داريم .
( ) | |

( )
| | | | | |

x x x x
g x

x x x

   
  

  

2 22 1 1 1
1 1 1

 و :   

| |
lim ( ) lim lim

| |x x x

x x
g x

x x  

 
  

 

1 1 1
1 1

 

 

 
1 3
3

x

  0x3
  0x 3 1

   0x

x





3
3 1


